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Ошибка! Закладка не определена.
Управление финансов и экономического развития 
Ненецкого автономного округа

  ПРИКАЗ
от 27 марта 2012 г. № 12 - о
г. Нарьян-Мар

О признании утратившими силу некоторых приказов 

Управления финансов и экономического развития 

Ненецкого автономного округа
В связи с вступлением в силу постановлений Администрации Ненецкого автономного округа от 21.03.2012 № 69-п «О внесении изменения в постановление Администрации Ненецкого автономного округа от 16 ноября 2011 года № 250-п» и от 21.03.2012 № 70-п «О внесении изменений в Положение об Управлении финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа», в целях приведения нормативных правовых актов Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа в соответствие с законодательством Российской Федерации и Ненецкого автономного округа, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Признать утратившими силу:

- приказ Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа от 23.04.2010 № 18-о «Об утверждении административного регламента»;

 - приказ Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа от 10.08.2010 № 37-о «О внесении изменений в приказ Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа от 23.04.2010 № 18-о»;

- приказ Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа от 27.02.2012 № 5-о «Об утверждении административного регламента по предоставлению государственной услуги по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции на территории Ненецкого автономного округа».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Начальник Управления                                                                           Н.А. Семяшкина
