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Ошибка! Закладка не определена.
Управление финансов и экономического развития 
Ненецкого автономного округа

ПРИКАЗ

от 17 апреля 2012 г. № 14 - о

г. Нарьян-Мар

О признании утратившими силу отдельных приказов 

Управления финансов и экономического развития 

Ненецкого автономного округа
В связи с вступлением в силу постановления Администрации Ненецкого автономного округа от 21.03.2012 № 68-п «О внесении изменения в постановление Администрации Ненецкого автономного округа от 12 мая 2011 года № 72-п», в целях приведения нормативных правовых актов Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа в соответствие с законодательством Российской Федерации и Ненецкого автономного округа ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Признать утратившими силу:

- приказ Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа от 20.06.2011 № 17-о «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления муниципальных образований Ненецкого автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Ненецкого автономного округа»;

 - приказ Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа от 28.06.2011 № 20-о «Об утверждении порядка организации деятельности ярмарок по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на территории Ненецкого автономного округа»;
- приказ Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа от 30.08.2011 № 25-о «О внесении изменений в приказ Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа от 20.06.2011 № 17-о»;

- приказ Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа от 02.11.2011 № 28-о «Об утверждении Порядка взаимодействия по формированию торгового реестра Ненецкого автономного округа».

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Исполняющий обязанности 

начальника Управления






  Е.М. Корельская
