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Утвержден

приказом Управления финансов
Ненецкого автономного округа

от  __.12.2013 №___ -о
«О внесении изменений

 в приказ от 29.12.2011 № 45-о»
Изменения 

в Порядок составления и ведения сводной росписи

окружного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств окружного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита окружного бюджета)
1. Пункт 1.1 изложить в следующей редакции:

«1.1 Сводная бюджетная роспись окружного бюджета (далее – сводная роспись) включает: 
бюджетные ассигнования по расходам окружного бюджета на текущий финансовый год и на плановый период;
бюджетные ассигнования по источникам финансирования дефицита  окружного бюджета на текущий финансовый год и на плановый период;».
2. Пункт 1.2 изложить в следующей редакции:

«1.2 Сводная роспись составляется Управлением финансов НАО (далее – управление финансов) и утверждается начальником управления финансов до начала текущего финансового года, за исключением случаев, предусмотренных статьями 190 и 191 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.
Сводная роспись окружного бюджета утверждается в рублях в абсолютных суммах, цифровые значения по группе вида расхода должны иметь разрядность не ниже сотен рублей.   

Сводная роспись по расходам составляется и утверждается в разрезе главных распорядителей средств окружного бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям, по группам, подгруппам и элементам видов расходов, операциям сектора государственного управления на текущий финансовый год и на плановый период. 

В целях санкционирования расходов государственных бюджетных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии на иные цели и бюджетные инвестиции, сводная роспись по целевым субсидиям бюджетным учреждениям  детализируется по кодам субсидий согласно Приложению  2.      
Расходы по нормативным публичным обязательствам дополнительно кодируются классификатором «Вид ассигнований» равным 02.00.00.   

В целях  контроля за исполнением окружного бюджета, ведения анализа, учета и составления отчетности сводная роспись по государственным органам, органам государственной власти, государственным казенным учреждениям детализируется на подкоды согласно Приложению 1 и мероприятия.
 По мероприятиям детализируются расходы в рамках государственных программ, ведомственных целевых программ, объекты капитального строительства, не включенные в государственные программы, мероприятия в рамках межбюджетных трансфертов в виде субсидий.
Код мероприятия состоит из шести знаков. 

Код мероприятий по расходам, за исключением государственных программ, включает: 

первые два знака: равные «01» присваиваются мероприятиям, финансируемым за счет средств резервного фонда Администрации Ненецкого автономного округа, равные «02» присваиваются мероприятиям в рамках ведомственных целевых программ, равные «03» присваиваются мероприятиям в рамках субсидий из федерального бюджета, равные «04» присваиваются объектам капитального строительства, не включенным в целевые программы; 
вторые два знака: равны четвертому и пятому знаку кода целевой статьи для соответствующей ведомственной целевой программы; коду подраздела классификации расходов для объектов капитального строительства, не включенных в целевые программы; 
третьи два знака являются порядковым номером, детализирующим мероприятия четвертого и пятого знака.

Код мероприятий по государственным программам включает: 

первые два знака: номер целевой программы, равный  четвертому и пятому знаку кода целевой статьи, указанной в графе «Наименование» приложений 9 и 9.1 к закону о бюджете;  

вторые два знака: номер подпрограммы равный  пятому и шестому знаку кода целевой статьи, указанной в графе «Наименование» приложений 9 и 9.1 к закону о бюджете;  

третьи два знака: являются порядковым номером, детализирующим мероприятия программы (подпрограммы).».
3. Пункт 1.3 изложить в следующей редакции:

«1.3 Сводная роспись окружного бюджета утверждается по форме согласно Приложению 3 к настоящему Порядку и включает:

бюджетные ассигнования по расходам окружного бюджета на текущий финансовый год и плановый период в разрезе ведомственной структуры расходов окружного бюджета в разрезе кодов операции сектора государственного управления и подкодов детализации;

бюджетные ассигнования по источникам финансирования дефицита  окружного бюджета на текущий финансовый год и плановый период в разрезе кодов классификации источников финансирования дефицитов бюджета.».
4. Пункт 1.5 изложить в следующей редакции:
«1.5 В течение двух рабочих дней после принятия закона об окружном бюджете Отдел бюджетной политики и по работе с муниципальными образованиями доводит до главных распорядителей  письмом произвольной формы выписки из закона о бюджете об утвержденных бюджетных ассигнованиях на текущий финансовый год и плановый период в соответствии с ведомственной структурой окружного бюджета.».
5. Пункт 1.6. изложить в следующей редакции:

«1.6    Главные распорядители в течение пяти рабочих дней со дня получения выписок представляют в управление финансов информацию о распределении на текущий финансовый год и плановый период доведенных бюджетных ассигнованиях по получателям средств окружного бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям, по группам, подгруппам и элементам видов расходов, операциям сектора государственного управления с детализацией по подкодам, мероприятиям, кодам субсидий и с помесячной разбивкой текущего финансового года для включения в кассовый план окружного бюджета.  При этом главные распорядители ответственны за распределение доведенных ассигнований.».  

6. Пункт 1.7 изложить в следующей редакции:

«1.7 Курирующие отделы управления финансов осуществляют проверку представленной главными распорядителями информации на соответствие показателям, утвержденным законом о бюджете, на соответствие применения видов расходов и классификации операций сектора государственного управления, установленного Минфином России, на соответствие размера фонда оплаты труда фонду оплаты труда, рассмотренному при формировании бюджета, на соответствие настоящему Порядку, производят занесение информации в рабочее место «Бюджетная роспись источников (БА, ЛБО)» и «Бюджетная роспись расходов (БА, ЛБО)». Начальники отраслевых отделов обеспечивают проверку занесенной информации, согласовывают показатели с заместителем начальника управления финансов. Ассигнования текущего года заносятся с помесячной разбивкой.». 
7. Пункт 1.8 изложить в следующей редакции:

«1.8  Сводная роспись проверяется Отделом бюджетной политики и по работе с муниципальными образованиями на соответствие закону округа об окружном бюджете, согласовывается с заместителем начальника управления финансов и представляется на утверждение начальнику управления финансов.». 

8. В пункте 1.9  после слова «направляется» дополнить словами «для сведения».

9. В пункте 1.10  слова «Управление финансов» заменить словами «Отдел бюджетной политики и по работе с муниципальными образованиями совместно с Организационным отделом».

10. В пункте 1.12  слова «и регистрации» исключить.
11. Пункт 2.1 изложить в следующей редакции:

«2.1 Ведение сводной росписи и изменение лимитов бюджетных обязательств осуществляет управление финансов посредством внесения изменений в показатели сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств путем оформления уведомлений об изменении бюджетных ассигнований и об изменении лимитов бюджетных ассигнований.».
12. Пункт 2.2 изложить в следующей редакции:

«2.2 Субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты и безвозмездные поступления от физических и юридических лиц, имеющие целевое назначение, фактически полученные при исполнении окружного бюджета сверх утвержденных законом об окружном бюджете доходов, направляются на увеличение расходов окружного бюджета соответственно целям предоставления субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, с внесением изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в закон об окружном бюджете текущий финансовый год и плановый период путем оформления распоряжения управления финансов, уведомлений об изменении бюджетных ассигнований и об изменении лимитов бюджетных ассигнований.». 
13. Пункт 2.3 изложить в следующей редакции:

«2.3  Главные распорядители, главные администраторы источников в соответствие с основаниями, установленными статьёй 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации не позднее 25 декабря текущего финансового года письменно с обоснованием предлагаемых изменений, письменного обязательства о недопущении образования кредиторской задолженности по уменьшаемым ассигнованиям в виде заявки по форме согласно Приложению 7 и приложением Уведомления по форме согласно Приложению 8 сообщают в управление финансов о предлагаемых изменениях в сводную роспись и лимиты бюджетных обязательств. Если при внесении изменений в сводную роспись необходимо одновременное внесение изменений в показатели кассового плана, то заполняется соответствующее поле в уведомлении.». 
14. В пункте 2.4 абзац «- выделения субсидий на основании распоряжения управления финансов;» исключить. 
15. Пункт 2.5 изложить в следующей редакции:

«2.5  При внесении изменений в сводную роспись и лимиты бюджетных обязательств на суммы средств, выделяемых главным распорядителям и (или) бюджетам муниципальных образований:

за счет средств резервного фонда Администрации Ненецкого автономного округа;

за счет резерва нераспределенных субвенций бюджетам муниципальных образований;

за счет резерва на предоставление грантов бюджетам городского округа и муниципального района за достижение наилучших значений показателей комплексного социально-экономического развития по итогам работы за отчетный год на основании оценки показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления;
за счет резерва на предоставление грантов бюджетам сельских поселений для поддержки творческих проектов сельских учреждений культуры в рамках государственной программы «Культура» 
главные распорядители представляют в Управление финансов уведомление по форме согласно Приложению 9, а также копии документов, обосновывающие распределение средств.».
16. В пункте 2.6 слова «Справку-уведомление» заменить словами «уведомление».

17. Пункт 2.8 изложить в следующей редакции:

« 2.8 Оформление уведомлений об изменении сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств осуществляется главными распорядителями и Управлением финансов с указанием следующих оснований внесения изменений:

- внесение изменений в закон о бюджете;

- изменение состава и (или) полномочий (функций) главных распорядителей, подведомственных им бюджетных учреждений; 

- изменение ведомственной подчиненности;

- распределение средств резервного фонда;

- перемещение бюджетных ассигнований в связи с экономией по кодам классификации операции сектора государственного управления;

- перемещение бюджетных ассигнований по подгруппам и элементам видов расходов;

- увеличение бюджетных ассигнований по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов за счет экономии по использованию в текущем финансовом году бюджетных ассигнований на оказание государственных услуг; 

- уточнение кодов бюджетной классификации;

- исполнительные листы судебных органов;

- фактическое поступление субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов сверх утвержденных законом об окружном бюджете доходов;
- изменение кассового плана без изменения объема ассигнований;

- изменение объемов программных мероприятий при внесении изменений в государственные программы и ведомственные целевые программы без изменения объемов по разделам, подразделам, целевым статьям и группам видов расходов.».
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