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Управление финансов Ненецкого автономного округа
(Управление финансов НАО)

Выписка из протокола 
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному 
поведению государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов
от 29 апреля 2013 года № 2
 г. Нарьян-Мар
1. О рассмотрении заявлений государственных служащих Управления 

о невозможности своевременно предоставить сведения о доходах 
В Комиссию поступили заявления государственных служащих Управления о невозможности своевременно до 30 апреля 2013 года представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своей семьи, с просьбой продлить срок предоставления сведений на один месяц до 30 мая 2013 года. 

Информация была зарегистрирована и передана председателю Комиссии. 
Одним из оснований для проведения заседания комиссии в соответствии с абзацем 3 подпункта 2 пункта 13 Положения о комиссии, утвержденного приказом от 23.11.2010 № 62-о, является заявление государственного служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Госслужащие, обратившиеся в комиссию, обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих членов семьи в соответствии с вступившими в силу изменениями в закон НАО от 01.12.2005 № 636-оз «О государственной гражданской службе Ненецкого автономного округа» (в редакции закона от 18.03.2013 № 9-оз) до 30 апреля 2013 года. Должности указанных сотрудников Управления входят в Перечень должностей, утвержденный распоряжением начальника Управления от 09.04.2013 № 73-к, замещение которых в Управлении финансов Ненецкого автономного округа предусматривает обязанность предоставлять сведения о доходах.
При сборе и формировании достоверных сведений о доходах и обязательствах имущественного характера, госслужащим необходимо запросить и получить справочные данные по доходам от вкладов в банках за 2012 год, которые до сих пор кредитными организациями не предоставлены, так же как не готовы справки из других организаций. Следует учитывать, что окружным законом от 18.03.2013 № 9-оз госслужащим был предоставлен крайне малый срок, для сбора и предоставления сведений о доходах за 2012 год, а также то, что предоставление сведений о доходах осуществляется для них впервые.
Одновременно следует учитывать, что после принятия вышеупомянутого закона Ненецкого автономного округа, был принят Указ Президента РФ от 02.04.2013 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», пункт 28 которого устанавливает, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемые госслужащими за 2012 год представляются ими до 1 июля 2013 года. Таким образом, в данном случае должен применяться Указ Президента РФ, который имеет большую юридическую силу при сравнении с законом НАО, а также носит более специальный характер регулирования соответствующих правоотношений. 
РЕШИЛИ:
1. Решения принимать простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. 
Голосовали: «За» - единогласно.
2. Признать, что отсутствуют основания для рассмотрения заявлений сотрудников Управления о продлении срока предоставления сведений о доходах и обязательствах имущественного характера своих, своих супругов и детей, поскольку Указ Президента РФ от 02.04.2013 № 309 позволяет указанным госслужащим предоставить сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей до 1 июля 2013 года. 
Голосовали: «За» - единогласно.
3. Секретарю Комиссии направить копию Протокола заявителям.
2.  О рассмотрении служебной записки начальника организационного отдела
По результатам предоставления госслужащими справок о доходах за 2012 год, начальником организационного отдела обобщена и доведена до начальника Управления информация о государственных служащих, в силу отдельных причин, не представляющих сведения о доходах и обязательствах имущественного характера. По результатам рассмотрения служебной записки начальником Управления в комиссию поступило представление о необходимости рассмотреть причины не предоставления отдельной сотрудницей Управления сведений о доходах. 
С 31 марта 2013 года вступили в силу изменения в закон Ненецкого автономного округа от 01.12.2005 № 636-оз «О государственной гражданской службе Ненецкого автономного округа», внесенные законом НАО от 18.03.2013 № 9-оз, устанавливающие широкий круг должностных обязанностей, исполнение которых обязывает госслужащих предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Распоряжением от 09.04.2013 № 73-к утвержден конкретный Перечень должностей, замещение которых в Управлении финансов Ненецкого автономного округа предусматривает предоставление сведений о доходах, по форме, утвержденной постановлением главы Администрации НАО от 19.03.2010 № 6-пг, с которым госслужащие Управления финансов НАО были ознакомлены под роспись. 
Указ Президента РФ от 02.04.2013 № 309 устанавливает срок предоставления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и несовершеннолетних детей до 1 июля 2013 года. Большинством госслужащих сведения о доходах в организационный отдел Управления будут представлены своевременно.

В то же время сотрудница Управления, с 8 апреля 2013 года отсутствовала и продолжает отсутствовать по настоящее время в связи с уходом в декретный отпуск в соответствии с трудовым законодательством РФ. 
В связи с нетрудоспособностью указанного государственного служащего Управления с 08 апреля 2013 года по 25 августа 2013 года связанной с рождением ребенка, до сотрудницы не может быть доведена информация об обязанности предоставлять ею сведений о доходах. Также справедливо представляется, что при нахождении на больничном, в связи с родами и в послеродовой период объективно не могут быть собраны и представлены такие сведения. 
РЕШИЛИ: 

1. Решения принимать простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. 
Голосовали: «За» - единогласно.
2. Признать, что обязанность предоставления сведений о своих доходах и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах и обязательствах имущественного характера членов семьи не может быть возложена на сотрудницу Управления и не может быть ею исполнена в период её отсутствия на рабочем месте по не зависящим от воли гражданина уважительным причинам. 
По выходу на службу, ознакомить указанного госслужащего с обязанностью предоставить сведения о доходах.

Голосовали: «За» - единогласно.
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