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Управление финансов

и экономического развития Ненецкого автономного округа
 ул. Смидовича 20, г. Нарьян-Мар, 

Ненецкий автономный округ, 166000

тел. (81853) 4-20-32

тел./факс (81853) 4-84-74

от ___ декабря 2012 г. № _____/07    


Заместителю руководителя Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа 

М.М. Ферину
ИНФОРМАЦИЯ
о выполнении мероприятий программы

 «Противодействие коррупции в

Ненецком автономном округе на  2010-2012 годы»
за весь период реализации Программы
	№
	Мероприятия
  
	Исполнение

	2.1
	Подготовка проекта постановления Администрации Ненецкого автономного округа об утверждении методики проведения сопоставительного анализа закупочных и среднерыночных цен на закупаемую продукцию для государственных нужд Ненецкого автономного округа
	Постановление Администрации Ненецкого автономного округа от 27.04.2010 № 61-п «Об утверждении методики проведения сопоставительного анализа закупочных и среднерыночных цен на продукцию, закупаемую для государственных нужд Ненецкого автономного округа»

	2.2
	Проведение сопоставительного анализа закупочных (не менее 25 процентов) и среднерыночных цен на закупаемую продукцию для государственных нужд Ненецкого автономного округа 
	В соответствии с утвержденной Методикой для проведения сопоставительного анализа закупочных и среднерыночных цен на закупаемую продукцию Управлением ежеквартально запрашивалась информация по уровням среднерыночных цен в территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по НАО.   Представлена информация за: 

II квартал 2010 года (от 06.07.10 № 1110); 
III квартал 2010 года (от 12.10.2010 № 1669); 
IV квартал 2010 года (20.01.2011 № 97/05);

I квартал 2011 года (от 0 4.04.2011 № 675/05) ; 

II квартал 2011 года (от 01.07.2011 № 1382/05) ; 

III квартал 2011 года (от 03.10.2011 № 2098/05) ;
IV квартал 2011 года (от 21.12.2011 № 2787/05) ;
I квартал 2012 года (от 02.04.2012 № 713/05) ; 

II квартал 2012 года (от 04.07.2012 № 1537/05) ; 

III квартал 2012 года (от 01.10.2012 № 2107/05) ;
IV квартал 2012 года (от 27.12.2012 № 2910/05).

	 3.4
	Проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа
	За весь период реализации Программы проведена антикоррупционная и правовая  экспертиза нормативных правовых актов, разработчик – Управление финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа:
47 проектов законов Ненецкого автономного округа;

142 проекта постановлений Администрации Ненецкого автономного округа и 1 проект постановления губернатора Ненецкого автономного округа;

76 приказов начальника Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа по основной деятельности.

В Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу направлены для проведения юридической экспертизы 80 приказов Управления финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа по основной деятельности.
Все выявленные коррупциогенные факторы устранены и нормативные правовые акты приведены в соответствие с законодательством.

	4.2
	Разработка и внедрение административных регламентов исполнения государственных функций и предоставления государственных услуг органами исполнительной власти Ненецкого автономного округа 
	За весь период реализации Программы Управлением финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа были разработаны и утверждёны 10 административных регламентов исполнения государственных функций и предоставления государственных услуг:

Административный регламент по исполнению государственной функции по осуществлению государственного контроля за соблюдением законодательства в сфере оборота алкогольной продукции, а также условий, предусмотренных лицензиями на розничную продажу алкогольной продукции, утвержденный приказом Управления от 23.04.2010 № 18-о (утратил силу);

Административный регламент по исполнению государственной функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства Российской Федерации и Ненецкого автономного округа в финансово-бюджетной сфере, утверждённый приказом Управления от 04.08.2010 № 34-о (утратил силу);

Административный регламент по исполнению государственной функции по осуществлению контроля в сфере размещения заказов путем проведения плановых (внеплановых) проверок соблюдения заказчиком, уполномоченным органом, специализированной организацией или оператором электронной площадки либо конкурсной, аукционной, котировочной комиссией законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов РФ о размещении заказов при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, утвержденный приказом Управления от 04.08.2010 № 35-о (утратил силу);
Административный регламент по предоставлению государственной услуги по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции на территории Ненецкого автономного округа, утвержденный приказом Управления от 28.12.2010 № 79-о (утратил силу);

Административный регламент исполнения Управлением финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа государственной функции организации исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства окружного бюджета по денежным обязательствам окружных бюджетных учреждений утверждённый приказом Управления от 27.06.2011 N 19-о (утратил силу);
Административный регламент по исполнению государственной функции осуществления контроля в сфере размещения заказов путем проведения плановых и внеплановых проверок соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов, утверждённый приказом Управления от 09.11.2011 N 30-о (действующий);

Административный регламент исполнения Управлением финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа государственной функции организации исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства окружного бюджета, утверждённый приказом Управления от 29.11.2011 N 31-о (утратил силу);
Административный регламент по предоставлению государственной услуги по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции на территории Ненецкого автономного округа, утверждённый приказом Управления от 27.02.2012 N 5-о (утратил силу);

Административный регламент предоставления Управлением финансов и экономического развития Ненецкого автономного округа государственной услуги "Выдача разрешений на проведение региональных негосударственных лотерей, рассмотрение уведомлений о проведении региональных стимулирующих лотерей, утверждённый приказом Управления от 17.05.2012 N 18-о (действующий);
Административный регламент по исполнению государственной функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства Российской Федерации, Ненецкого автономного округа в финансово-бюджетной сфере, утверждённый приказом Управления от 29.06.2012 N 24-о (действующий);
Административный регламент исполнения государственной  функции по осуществлению регионального  государственного надзора за проведением региональных лотерей на территории Ненецкого автономного округа, в том числе за целевым использованием выручки от проведения лотерей, утвержденный приказом Управления от 06.08.2012 № 29-о (действующий).
Все административные регламенты были опубликованы и размещены на Портале Управления в сети Интернет.

	6.4
	Включение в планы повышения квалификации  государственных гражданских служащих Ненецкого автономного округа вопросов предупреждения коррупции
	За весь период реализации Программы, в Управлении 10 государственных гражданских служащих, должностными регламентами которых, предусмотрено исполнение полномочий по предупреждению коррупции и урегулированию конфликта интересов, прошли обучение на курсах повышения квалификации по темам, связанным с противодействием коррупционным проявлениям в сфере государственного управления.


Начальник Управления                                                                         Н.А. Семяшкина
