.
Отчет 
о результатах деятельности отдела  финансирования производственной сферы Управления финансов и Ненецкого автономного округа за 2013 год

Отдел финансирования производственной сферы Управления финансов Ненецкого автономного округа  является структурным подразделением Управления финансов Ненецкого автономного округа, осуществляющим работу по формированию, исполнению и анализу окружного бюджета в рамках полномочий отдела, разработку, исполнение, анализ финансирования и исполнения долгосрочных, ведомственных, региональных целевых программ, бюджетных инвестиций, субсидий на государственную поддержку предприятий хлебопечения, предприятий и организаций коммунального комплекса, предприятий, осуществляющих пассажирские перевозки автомобильным, водным, авиатранспортом на территории Ненецкого автономного округа, а также на межрегиональных маршрутах.   

 Отдел осуществляет свою деятельность во взаимодействии с территориальными  органами федеральных органов исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Ненецкого автономного округа, органами местного самоуправления, бюджетными, казенными и иными учреждениями, организациями и предприятиями.

В течение года выполнены расчеты и сформированы и внесены изменения  и  дополнения в законы  об окружном бюджете на 2013 год             №  109-оз от 10.12.2012 (ред. от 18.03.2013 № 7-оз,  от 19.06.2013 № 66-оз, от 07.111.2013 № 101-оз, от 20.12.2013 № 117-оз) в приложения  9, 10, 11, 12,8,7  в части :


 - бюджетных ассигнований на финансирование  долгосрочных целевых программ (20 программ), ведомственных (5 программ), региональных адресных (1 программа), региональных целевых программ, распределения бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций   в   объекты   капитального   строительства   государственной   собственности Ненецкого автономного округа; 

- субсидий на государственную поддержку аэропортов, расположенных в районах Крайнего Севера, субсидий при осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным, водным, воздушным транспортом по регулируемым тарифам, предоставления   местным   бюджетам   субсидий из окружного бюджета на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении   полномочий   органов   местного   самоуправления   по   вопросам   местного значения, на государственную поддержку коммунального хозяйства, на государственную поддержку хлебопечения в округе, на компенсацию расходов на коммунальные услуги в целях сдерживания роста совокупного фактического размера платежей граждан за коммунальные услуги,  субсидии на подготовку объектов коммунального хозяйства для работы в осенне-зимний период, других  вопросов,  находящихся в компетенции отдела;

В рамках формирования проекта окружного бюджета на 2014 год  и на плановый период 2015 и 2016 годов (ред. от 20.12.2013 № 123-оз):


- сформированы бюджетные ассигнования на финансирование  5 государственных программ Ненецкого автономного округа, 1 ведомственной целевой программы, сформированы бюджетные ассигнования на финансирование капитальных вложений в рамках 5 государственных программа

- сформированы бюджетные ассигнования на осуществление бюджетных инвестиций   в   объекты   капитального   строительства   государственной   собственности Ненецкого автономного округа;


- сформирован перечень объектов капитального строительства   государственной   собственности Ненецкого автономного округа и объектов капитального   строительства   муниципальной собственности, финансирование которых предусмотрено за счет средств окружного бюджета и субсидий, предоставляемых из окружного бюджета бюджетам муниципальных образований; 

- сформированы бюджетные ассигнования на выделение за счёт средств  окружного бюджета в 2014 году субсидий на государственную поддержку аэропортов, расположенных в районах Крайнего Севера, субсидий при осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным, водным, воздушным транспортом по регулируемым тарифам, предоставления   местным   бюджетам   субсидий из окружного бюджета на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении   полномочий   органов   местного   самоуправления   по   вопросам местного значения, на государственную поддержку коммунального хозяйства, на государственную поддержку хлебопечения в округе, на компенсацию расходов на коммунальные услуги в целях сдерживания роста совокупного фактического размера платежей граждан за коммунальные услуги,  субсидии на подготовку объектов коммунального хозяйства для работы в осенне-зимний период, других  вопросов,  находящихся в компетенции отдела

Осуществлялся мониторинг  финансирования долгосрочных, ведомственных, региональных адресных целевых программ, финансирование объектов   капитального   строительства   государственной   собственности Ненецкого автономного округа, не входящих в целевые программы;


Сформированы годовой отчет за 2012 год и квартальные отчеты в 2013 году по реализации долгосрочных, ведомственных целевых программ, финансированию объектов   капитального   строительства   государственной   собственности Ненецкого автономного округа, не входящих в целевые программы, по выделению субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам по направлениям, утверждённым в законе об окружном бюджете;

Подготовлены пояснительные записки и  материалы к годовому отчету за 2012 год и  квартальным отчетам  об исполнении окружного бюджета в 2013 году в части вопросов, находящихся в компетенции отдела;


Подготовлены  заключения на проекты документов, выносимых для рассмотрения на заседания Администрации, по вопросам, отнесенным к компетенции отдела:


- заключения на проекты постановлений Администрации Ненецкого автономного округа об утверждении целевых программ и внесения изменений в целевые программы – 84 заключения; 

 
- проекты соглашений, договоров финансирования, проекты федеральных и окружных законов, проекты распоряжений Администрации  Ненецкого автономного округа, проекты постановлений Администрации  Ненецкого автономного округа об утверждении порядков и положений по проведению конкурсов, предоставлению и расходованию субсидий, и другие проекты постановлений и распоряжений Администрации НАО по вопросам, отнесенным к компетенции отдела –  211 заключений;  


Разработаны проекты нормативно-правовых актов по внесению изменений и дополнений в долгосрочную целевую программу «Поддержка сельского потребительского рынка на территории Ненецкого автономного округа на 2011 - 2015 годы», Проведены консультации по этим вопросам с государственными заказчиками целевых программ. 

 Проведена  оценка эффективности инвестиционных проектов, финансирование  которых полностью или частично осуществляется за счет средств окружного бюджета, представленных на проверку в 1 квартале 2013 года.

 Произведена оценка эффективности  28 целевых программ и подпрограмм по итогам реализации программных  мероприятий за 2012 год.

Совместно с государственными заказчиками проведена работа по подготовке финансово–экономического обоснования, формированию и утверждению 5  государственных программ Ненецкого автономного округа, 1 ведомственной программе.  


 Организационно обеспечена работа Совета по вопросам разработки целевых программ Ненецкого автономного округа при Администрации Ненецкого автономного округа.  Проведено 5 заседаний Совета. Оформлены протоколы заседаний  Совета.

 В течение года проводилась работа по составлению и ведению сводной бюджетной росписи окружного бюджета и кассового плана в части долгосрочных, ведомственных, адресных целевых программ, бюджетных инвестиций в объекты государственной собственности Ненецкого автономного округа, субсидий, предоставляемых юридическим лицам, межбюджетных трансфертов по 13 бюджетополучателям, в части вопросов, относящихся к компетенции Отдела.
 За период с января по декабрь 2012 года подготовлено 656 уведомление о бюджетных ассигнованиях, о лимитах бюджетных обязательств, показателях кассового плана на 2013 год, уведомлений по внесению изменений в сводную роспись окружного бюджета на 2013 год.
 Подготовлено 12 распоряжений на финансирование за счет средств федерального бюджетов.

Внесены изменения в должностные регламенты государственных гражданских служащих отдела, в Положение об отделе в связи с изменениями в действующем законодательстве.

В соответствующие сроки подготовлены ответы на запросы  федеральных органов государственной власти, органов исполнительной и законодательной власти Ненецкого автономного округа,  предприятий организаций.

Начальник отдела  финансирования 
производственной сферы 
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