Отчет о проделанной работе

отдела автоматизированной системы финансовых расчетов 

за 2013 год
В 2013 году отделом было организовано и проведено 11 открытых аукционов. В результате было приобретено: 
- 82 единицы офисной техники и комплектующих;
- 152 лицензии на программный продукт СКИФ;

- 30 лицензий на УРМ АС Бюджет;

- 19 лицензий на АС Бюджет;
- неисключительные права на использование электронной базы данных «Госфинансы»;

-  неисключительные права на использование ЕИАС «БАРС. Web-бюджетная отчетность».
Заключено 4 отдельных договора на приобретение товаров необходимых для функционирования информационной среды Управления. В результате было приобретено:
· 47 единиц комплектующих, 

· неисключительные права для использования ЭВМ «Формирование и исполнение федерального бюджета главным распорядителем бюджетных средств» (в части, касающейся подготовки финорганами реестров расходных обязательств субъектов РФ и сводов реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в их состав).
Постоянно проводилось техническое обслуживание (ремонт, профилактика, тестирование) средств вычислительной техники и сетевого оборудования. 
Все подразделения Управления функционируют в единой локальной вычислительной сети Управления финансов и экономического развития Ненецкого Автономного округа под управлением Microsoft Active Directory. На протяжении всего отчетного периода осуществлялась эксплуатация, техническая и программная поддержка локальной информационной вычислительной сети.
На протяжении всего отчетного периода сотрудниками отдела производилась работа по техническому сопровождению и обслуживанию (установка обновлений, настройка с учетом специфики региона, резервное копирование, мониторинг) следующих систем и программных обеспечений, установленных на оборудовании Управления:

1. Автоматизированная система АС Бюджет
2. Автоматизированная система удаленного документооборота АС «УРМ»
3. Программа создания и  корректировки информационного фонда – СКИФ3. 
4. Программа создания, корректировки и контроля финансовых документов – Скиф-Терминал. Не используется с 01.12.2013 года, в виду внедрения нового программного продукта.
5. «СКИФ – Бюджетный процесс». Внедрена в июле 2013 года. Произведены все мероприятия по установке, администрированию, настройке программного продукта.
6. ReestrRO - Формирование отчетности по РРО в Минфин.
7. 1С: Предприятие
8. Парус-Зарплата
9. Программный комплекс «Запросная система ЕГРИП и ЕГРЮЛ»
10. АИС ПОЗ Формирование сводного прогноза объема закупок ПРОГНОЗ
11. D001 - СВЕДЕНИЯ ОБ ОТДЕЛЬНЫХ ПОКАЗАТЕЛЯХ ИСПОЛНЕНИЯ КОНСОЛИДИРОВАННОГО БЮДЖЕТА СУБЪЕКТА РФ.
12. ПК Спринтер (Референт) Фалькон плюс
13. ПО СБ.
14. Справочник БИК ЦБР  
15. Информационно-справочная система «Консультант плюс» 
16. СЭД - Электронный документооборот с ФК 
17. Dr. Web Antivirus.
18. ПК БАРС. Web-Своды. Внедрена в декабре 2013 года

Техническое сопровождение позволяет обеспечить стабильность информационной системы и повысить эффективность функционирования  ИТ-инфраструктуры Управления. 
Также в своей деятельности Управление использует следующие информационные системы:
1. ИС «Мониторинга деятельности контрольно-надзорных органов»
2. ИС «Мониторинг планов мероприятий по созданию сайта РФ для размещения информации о ГМУ
3. ИС Министерство регионального развития РФ 

4. ЕИАС сбора и свода отчетности Министерства Финансов Российской Федерации.
К указанным информационным системам организован доступ лицам, ответственным за размещение  информации.
В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» с 1 января 2013 года органы, предоставляющие государственные услуги, не вправе требовать от заявителей документы, подтверждающие факт внесения платы за услугу, в том числе об оплате государственной пошлины, взимаемой за предоставление государственных и муниципальных услуг. Для подтверждения этого факта они должны использовать сведения, содержащиеся в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах (далее - ГИС ГМП). В управлении налажено взаимодействие АС Бюджет и 1С:Предприятие с системой ГИС ГМП. В базу ГИС ГМП из ПО Управления выгружаются сведения, предназначенные для размещения.
Выполнены мероприятия по установке специализированного программного обеспечения, предназначенного для проведения Общероссийского дня приема граждан, включающей в себя подготовку компьютера и операционной системы. Установлено 2 универсальных автоматических рабочих мест (АРМ) уполномоченного лица, осуществляющего запись/прием граждан. Проведено тестирование программы в соответствии с инструкцией программного комплекса, а также обучение ответственных лиц по работе в ССТУ.
На данный момент действует единое информационное пространство в рамках задачи планирования и исполнения бюджета с использованием автоматизированных систем, как УРМ АС «Бюджет»,  ПК «БАРС. Web-Своды». Что способствует своевременной информированности главных распорядителей бюджетных средств, повышению оперативности взаимодействия финансового органа  и главных распорядителей средств в процессе планирования и исполнения бюджета.
В 2013 году были подключены к УРМ АС «Бюджет» следующие учреждения:

1. Управление труда и социальной защиты населения НАО

2. Управление экономического развития НАО

3. Контрольно-ревизионный комитет НАО

4. Государственная инспекция по ветеринарии НАО

5. Казенное учреждение «Центр занятости населения»

6. Казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» 

По состоянию на 1 января 2014 года 26 учреждений подключены к УРМ АС Бюджет, из них восемь используют многопользовательскую версию.
В течение всего времени постоянно ведется переписка с организациями-поставщиками ПО, с целью устранения ошибок возникающих в процессе эксплуатации и настройки ПО с учетом специфики и особенностей региона. Отделом подготовлено  272 электронных письма и заявок.
Ежемесячно проводится сбор, обработка месячной отчетности главных распорядителей средств и дальнейшая загрузка информации в программу создания и корректировки информационного фонда. Передача обновлений программного обеспечения, консультация.

Проведена работа по получению и установке электронных цифровых подписей:

- 3 ЭЦП для работы на портале ГАС «Управление»;

- 1 ЭЦП для работы в ГИС ГМП  (Государственная информационная система о государственных и муниципальных платежах);
- 1 ЭЦП  (регистрации в ЕСИА) для обеспечения доступа уполномоченных лиц органов исполнительной власти к государственным информационным ресурсам.
Поддержка в актуальном состоянии уже имеющихся электронных цифровых подписей (для работы на портале www.zakupki.gov.ru;  для работы на СУФД и СЭД;  для работы ПО СБ; для работы для ПК Спринтер).

Техническая и информационная поддержка сотрудников Управления и организаций, использующих в своей деятельности ПО skif, skif-terminal, УРМ «АС Бюджет», ПК «БАРС. Web-Своды».
Начальник отдела                                                             А.И. Черников
