Пояснительная записка к отчету о выполнении мероприятий

государственной программы Ненецкого автономного округа

«Управление региональными финансами в Ненецком автономном округе» 

за 1 полугодие 2014 года
Ответственным исполнителем государственной программы является Управление финансов Ненецкого автономного округа.

Соисполнители государственной программы отсутствуют.

Участниками государственной программы являются органы местного самоуправления муниципальных образований Ненецкого автономного округа.

В состав государственной программы включены пять подпрограмм.

Включение ведомственных целевых программ в состав государственной программы не предусмотрено.

Срок реализации государственной программы предусматривается на 2014-2017 годы.

Этапы реализации государственной программы не выделяются.

Целью государственной программы является обеспечение исполнения расходных обязательств Ненецкого автономного округа на основе долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Ненецкого автономного округа и повышение эффективности бюджетных расходов.

В состав государственной программы включены пять подпрограмм:

Подпрограмма 1 - «Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета Ненецкого автономного округа, повышение эффективности бюджетных расходов».

Бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы не требуется;
Подпрограмма 2 - «Создание и развитие информационной системы управления общественными финансами в Ненецком автономном округе».
По данной подпрограмме предусматриваются расходы на автоматизацию бюджетного процесса в части планирования и составления отчетности на полугодие в общей сумме 1 414,0 тыс. рублей , в том числе:

- по мероприятию «Приобретение прав на использование программных комплексов для сбора, консолидации и анализа отчетности и внедрение программного комплекса на основе WEB-технологий по организации централизованной системы сбора, консолидации и анализа отчетности в WEB-технологии» запланированы бюджетные ассигнования на 1 полугодие 2014 года в сумме 448 ,8 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 213,6 тыс. рублей или 
47,6 % от плана на 1 полугодие 2014 года. Исполнение не полном объеме по данному мероприятию обусловлено тем, что в соответствии с заключенным государственным контрактом по вводу в эксплуатацию и промышленную эксплуатацию поставленной системы, а также ее гарантийное сопровождение оплата производится согласно выставленных счетов-фактур;

- по мероприятию «Организация и автоматизация процесса планирования окружного бюджета» запланированы бюджетные ассигнования на 1 полугодие 2014 года в сумме 965,2 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 0,0 тыс. рублей.

Неосвоение средств связано с тем, что согласно заключенного государственного контракта оплата работ по состоявшемуся электронному аукциону на поставку системы формирования и ведения реестра расходных обязательств состоится в сентябре 2014 года. 

Также, согласно плана-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения государственных нужд в июле 2014 года запланированы 2 электронных аукциона по модернизации автоматизированной системы «Бюджет».
Подпрограмма 3 - «Управление государственным долгом Ненецкого автономного округа». 
По данной подпрограмме учтены расходы на обслуживание государственного долга, на 1 полугодие 2014 года бюджетных ассигнований не запланировано. 
Подпрограмма 4 - «Развитие системы межбюджетных отношений, содействие повышению уровня бюджетной обеспеченности муниципальных образований в Ненецком автономном округе». 
По данной подпрограмме предусмотрены расходы окружного бюджета на предоставление дотаций муниципальным образованиям Ненецкого автономного округа на выравнивание бюджетной обеспеченности. Бюджетные ассигнования на 1 полугодие 2014 года запланированы в сумме 838 967,0 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 838 967,0 тыс. рублей или 100 % от плана на 1 полугодие 2014 года.
Подпрограмма 5 - «Создание условий для реализации государственной программы «Управление региональными финансами в Ненецком автономном округе на 2014-2017 годы».

В данную подпрограмму включены расходы на содержание Управления финансов Ненецкого автономного округа. Бюджетные ассигнования на 1 полугодие 2014 года запланированы в сумме 31 949,4 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 30 839,3 тыс. рублей или 96,5 % от плана на 1 полугодие 2014 года.
В целом мероприятия по государственной программе «Управление региональными финансами в Ненецком автономном округе» за 1 полугодие 2014 года выполнены на 99,7 % от плана на 1 полугодие 2014 года.
PAGE  
2

